

窃贼上演“双城记”，专门挑奢侈品下手

坐高铁来南京，偷个名牌包就回上海

近日，南京玄武警方破获一起高档商场拎包案。嫌疑男子早上乘坐高铁从上海来到南京，然后直奔新街口某高档商场。短短半个小时，他便“拎”走一个名牌包包，然后立即乘高铁返回上海。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 特约记者 杨维斌

喝咖啡时名牌包包被偷

7月下旬的一天，南京新街口派出所接报警称，辖区一高档购物中心负一楼咖啡厅发生盗窃案件，一位女士的名牌拎包被盗。接警后，民警迅速赶往现场了解情况。据了解，失主李女士坐的沙发靠着一个立柱，两边则都是过道。“我觉得靠着柱子比较安全，而且两边无遮无挡，视野也开阔。”李

女士说，于是她把自己的包包放在身边后便玩起了手机。没过多久，发现放在身边的包包不见了。包内值钱的东西倒不多，不过，被盗的包包是奢侈品牌，价值23000元。

所幸咖啡厅内有监控，民警通过调看发现了嫌疑人。“监控显示，李女士进店坐定没多久后，店里便来了一名男子。该男子啥都

没点，在店里看了一圈后，便坐在了距离李女士不远的一个位子上。”新街口派出所办案民警张瀚森告诉现代快报记者，从监控中可以看到，男子的目光始终盯着李女士和她的包包。大约半个小时左右，男子趁李女士正专注于手机时，看似不经意地从李女士身边走过，顺走了包包。

嫌疑人坐高铁来南京盗窃

“明确嫌疑人后，我们便展开两方面的调查，一是看嫌疑人从什么地方来，二是看他得手后往什么地方去。”玄武公安分局刑警大队副大队长万小波告诉现代快报记者，嫌疑人一大早从上海坐高铁来到南京，然后直奔案发的新街口这家高档商场。得手后，他马上赶到火车站，搭最近的一班高铁回到了上海。

“这简直就是一出‘双城记’。”经过进一步调查，警方查明嫌疑人姓王，曾有多次盗窃前科。今年5月，他刚刑满释放。7月底，办案民警追踪到上海，在当地警方的协助下，将王某抓获。经案件串并，王某除了在南京的这次作案外，在上海也已干了好几起，都是顺手牵羊拎包式盗窃，而且偷

的都是名牌包包。王某交代，只要包包值钱，他卖到二手店铺内就能狠捞一笔。王某每到一个地方，肯定先去当地最繁华的商业区，然后寻找挎名牌包的女士下手。采用快进快出的方式，是因为想躲避追查。目前，王某因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留。

缺牙“难补”花光退休金？ 60分钟轻松“长”出一口好牙！

报名参加8月20日种植牙公开课，可提前免费做口腔全景片检查



缺牙不种，花钱就是个“无底洞”

家住玄武区的刘女士今年62岁，由于没及时修复和治疗坏牙，如今仅剩几颗牙和一些残根残冠。因为咬不动、嚼不烂，很多美味只能眼巴巴看着。为解决吃饭问题，她前后配了几副活动假牙，但黏的、硬的食物还是吃不了。时间长了，还引起了牙槽骨萎缩、牙周炎及消化系统疾病。听说种植牙好，她想种牙，但咨询了多家医疗机构，医生都让她先植骨再种牙，不仅费用高而且要多遭罪。

为治好缺牙引起的毛病，她每个月至少要看两次医生，退休金几乎全花在看病上面了。她感叹：缺牙不种，花钱就是个“无底洞”。

微创即刻种植，60分钟“长”出满口新牙

听说“种植牙5980元/颗”的特价后，刘女士赶紧预约。接诊的口腔种植科主任胡华分表示，刘女士缺牙时间长，口内有残根，另外长期戴活动假牙，给口腔组织造成了损伤，并且牙槽骨已萎缩，种牙存在难度。

根据刘女士的口腔全景片和其他检查结果，胡主任决定通过微创即刻种植技术帮她种牙，微

日前，石城“一颗种植牙5980元”的特价活动已进入白热化阶段。自特价推出以来，报名种牙的市民急剧攀升，甚至一些戴活动假牙的市民得知种植牙有特价活动后，也抓紧时机换上了一口种植牙。为让更多市民认识缺牙危害，全面了解种植牙，本报联合知名口腔医院于8月20日上午9:00举办“口腔保健公益讲座暨种植牙全民公开课”，读者可拨打本报热线025-84783644报名预约。

通讯员 杨琳

创拔除坏牙的同时，利用新鲜拔牙创口即刻植入种植体。一小时后，刘女士重获新牙，当天就能吃东西。“胡主任医术真好，种牙不痛，速度还很快！”喜获新牙的刘女士再三向胡主任致谢。

“马上有牙”成为现实，当天种牙当天吃东西

据胡主任介绍，接诊时经常遇到全口无牙或仅剩几颗牙的老人，采用一般种牙方法，时间长、创口大、痛苦多、恢复慢，不仅老人要多遭罪，他们的身体也可能吃不消。

对此，采用微创即刻种植技术配合全套数字化口腔诊疗设备及全口CT扫描，对种植牙植入的深度、角度、方位等做精密的数字化设计，尤其是半口、全口缺牙，将根据患者牙槽骨密度、高度、宽度，自动避开血管和神经，以1微米精度精准种植牙根，做到即拔即种，一次完成手术。口腔条件好的甚至能当天种牙、当天戴冠、当天享受美食。

种植牙5980元/颗，每天仅需几毛钱？

为让患者种牙更实惠，本报联合品牌种植牙材料厂商推出韩国进口种植牙特价5980元/颗(含种

植体+基台+牙冠)，很多想种牙但手头不宽裕的朋友纷纷预约。据了解，种植牙寿命最长已超过40年，即使以20年算，一颗牙每天花费还不到一块钱，性价比确实高。

考试分数当钱花，牙齿矫正满额送苹果6S

为让更多学子重拾自信笑容，本报携品牌口腔材料厂商推出牙齿矫正满额最低送小米5、最高送iPhone6S（或直接现金减免）！中、高考分数1分抵2元，全瓷美牙冠特价1980元/颗。（特价不与其他优惠同享，最终解释权归主办方）

● ● ● 活动链接

8020口腔保健公益讲座 暨种植牙全民公开课

时间：8月20日上午9点

报名参加活动可领爱牙礼包一份，并可提前免费做口腔全景片检查，现场更有折叠购物车、青花瓷碗套装、定制围裙等超值大奖抽取。

本报咨询预约热线：
025-84783644



小伙江面上漂流3公里获救



◀民警将小伙救上快艇
警方供图

后，民警在下游数公里处发现一个黑点，在江中忽上忽下。民警立即驾艇靠近，发现一个小伙仰面躺在水面，神志模糊。民警立即伸出救生杆，将小伙子拖上快艇，返回警务码头。由于正处防汛，闸门封闭，5名民警、警辅轮流抬了近2公里，将近200斤重的胖小伙送上警车，送往医院救治。因送医及时，胖小伙已经脱离生命危险。记者了解到，轻生小伙30多岁，因纠纷一时冲动跳江，经过民警劝说已放弃轻生念头。

两个夏季常见安全隐患碰一块儿 疲劳驾驶撞上爆胎车辆

快报讯（通讯员 苏交轩 记者 王瑞）昨天，江苏省公安厅交警总队发布了一起驾驶人疲劳驾驶和爆胎导致的典型事故案例。交管部门提醒广大驾驶人，高温天气下，开车出门一定要提前查看，定期对车辆进行保养，千万不要疲劳驾驶。

7月16日下午2点多，宿迁市交警支队高速一大队民警接到110指令，在京沪高速沭阳辖区，一辆轻型货车和一辆轿车相撞。民警到达现场之后，发现在应急车道上停放着一辆蓝色的轻型货车，后半部分损坏严重，行车道上横着一辆红色小型轿车，车顶直接被掀开，车头几乎报废。据蓝色货车驾驶人说，车辆在高速上突然失控，就将车辆停靠在应急车道，下车查看发现，左后轮胎爆胎，准

备检修。货车停下没过多久，一辆红色雪佛兰压着应急车道和行车道分界线向蓝色货车驶来，直到双方碰撞之前，小轿车都没有明显的制动和避让迹象，轿车的驾驶人头部受轻伤。宿迁市交警支队民警表示，货车驾驶人未按规定设置警告标志，负事故的次要责任，而小轿车由于驾驶人属于疲劳驾驶，负这起事故的主要责任。

对此，省公安厅交警总队提醒广大驾驶人，近期天气炎热，爆胎事故多发，驾车出行前要注意检查轮胎气压是否正常，是否有鼓包、破裂现象。此外，高温天气午后、夜间时段疲劳驾驶引发的事故较多，驾驶人要注意保证充足的休息时间，保持充沛的体力精力，连续驾车4小时必须停车休息。

司机犯困，摔了一车西瓜

快报讯（通讯员 李小龙 记者 王瑞）8月13日凌晨2时许，货车司机李某在常合高速南京段驾车时，因犯困困在车上打起了瞌睡，结果驾驶的货车与前方车辆发生追尾，导致一车西瓜散落一地。

据了解，当天凌晨2点多钟，李某按照货主的要求，驾驶重型货车由马鞍山至溧水方向行驶，车上装满了西瓜。由于连夜驾车，李某本打算进服务区休息会儿，但此时货主打来电一再催促赶紧送瓜，李某只好强打精神继续开车。就在行

驶到常合高速时，李某打起了瞌睡，与行车道上的货车发生了碰撞。所幸没有人员伤亡，但车上的西瓜散落一地，圆溜溜的西瓜四处滚，一时高速公路一路上到处是瓜。

接到报警后，南京交警高速十一大队立即派警力前去处置。现场西瓜占满了各个车道，民警立即带领警辅徒手捡瓜，将行车道上的西瓜归集到一处。经过半个小时的努力，成功消除了安全隐患，此时民警和警辅的反光背心、警服都被西瓜汁染成了红色。